

Добро пожаловать, мастера искусств!

СЕГОДНЯ В УРГЕНЧЕ НАЧИНАЕТ СВОИ
ГАСТРОЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР
УЗБЕКСКОЙ ССР ИМ. А. НАВОИ

Итак, трудящиеся областного центра сегодня снова встретятся с замечательным искусством прославленного творческого коллектива...

Еще совсем недавно мы могли только мечтать о такой встрече, хотя и любили этот театр, видели его спектакли по республиканскому телевидению, знали голоса замечательных певцов.

Прошло время. Вырос в центре Ургенча прекрасный дворец и это позволило приглашать, сердечно принимать у себя такие крупные коллективы, как государственный академический Большой театр Узбекской ССР имени Алишера Навои... И вот мы уже второй раз встречаемся с талантливыми мастерами искусств.

С какой радостью и неожиданным открытием для многих хорезмцев являлась во время прошлых гастролей театра опера нашего земляка Улугбека Мусаева «Бессмертие», написанная

по мотивам широко известной драмы Этама Рахима о подвиге двадцати двух хорезмских комсомольцев.

На этот раз у нас в гостях — балетная труппа. И снова в первом спектакле прозвучит талантливая музыка нашего Улугбека Мусаева: свои гастроли труппа начинает его балетом «В долине легенд», написанной по мотивам поэмы Шарафа Рашидова «Кашмирская песня».

Эта постановка была высоко оценена в печати. Обстоятельные и очень доброжелательные рецензии были помещены в газетах «Известия», «Правда Востока» и других. Повышенный интерес хорезмцев к балету Улугбека Мусаева объясняется еще и тем, что постановкой руководил один из выдающихся современных балетмейстеров, народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственной премий СССР, главный балетмейстер Большого театра Союза ССР Юрий Николаевич Григорович.

Нас ожидает новая встреча с пленительной «Жизелью» А. Адама. «Испанскими миниатюрами», хореография которых построена на элементах испанских народных танцев, «Барышней и хулиганом», поставленной на музыку Дмитрия Шостаковича.

«Прерванную песню» А. Калмыньша, как и балет «В долине легенд», наши зрители увидят впервые. «Прерванная песня» посвящена памяти славного сына чилийского народа певца-патриота Виктора Хара.

В гастрольных спектаклях театра имени Навои будут заняты ведущие исполнители.

Успешных выступлений,
мастера искусств!

КОРЕЗМИСКИ И ПРАВДА
С. Ургенч

7 ИЮН 1978